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2013-ban tovább folytatja a szaktárca az egészségügyi dolgozók béremelését. Az összesen mintegy 30 milliárd forintos keretből
jelentősebb arányban részesülnek idén azok, akik tavaly kevesebbet kaptak. A diplomás szakdolgozók bérfejlesztése így az egyéb
diplomásoknak megfelelő mértékre egészül ki, az egészségügyi intézményekben dolgozó gyógyszerészek pedig az orvosokéval
megegyező mértékű emelést kapnak. Emellett a szakorvosok is további béremelésben részesülnek.

Elfogadta a parlament az újabb egészségügyi salátatörvényt, mely egyebek mellett megteremti az ágazatban folytatódó
béremelés alapját, valamint a patikaalap és az országos implantátum regiszter létrehozásának, a gyermekápolási táppénz
kiterjesztésének, továbbá a még gazdasági társaságként működő fekvőbeteg ellátó intézmények állami kezelésbe vételének a
biztosítékát is.

Annak érdekében, hogy a közforgalmú gyógyszerellátásban megőrizhető legyen a gyógyszerészi tudáson alapuló független
működtetési kompetencia és az ehhez szorosan hozzátartozó többségi gyógyszerészi tulajdonon alapuló
gyógyszertár–működtetés, az országgyűlés megszavazta a Patika Hitelprogramot is. A program közforgalmú gyógyszertárakban a
gyógyszerészi tulajdonarány növelését hivatott elősegíteni. Meggyőződésünk szerint csak így garantálható a magyar lakosság
magas színvonalú, és biztonságos gyógyszerellátása.

Változik a gyermekápolási táppénz szabályozása is. Ennek értelmében a szülőt gyermekápolási táppénz illeti meg a gyermek
kórházi ápolásának ideje alatt is, így lehetővé válik, hogy a beteg gyermek mellett a kezelés alatt végig ott legyen családja is. A
korábban hatályos szabályozás szerint ebben az esetben a szülőnek szabadságot kellett kérnie munkáltatójától, ha szeretett volna
ott lenni gyermeke mellett a kórházi ellátás során.

Az implantátumokkal együttélő betegek további gyógykezelése, egészségi állapotának nyomon követése, váratlan esemény gyors
elhárítása, valamint a beültethető orvostechnikai eszközök megfelelőségének ellenőrzése céljából az egészségügyi ágazati
vezetés bevezeti a központi implantátum regisztert és a kapcsolódó adatkezelési szabályokat. Emellett a parlament szavazott
arról is, hogy bővül az egyedi méltányosságból igénybe vehető gyógyászati segédeszközök köre. A rendeletcsomag lehetővé teszi
azt is, hogy a nagy számban egyedi méltányosságban kért gyógyászati segédeszközök esetén egyszerűbbé váljon az új
támogatási csoport nyitása egyszerűsítve ezzel a betegek hozzáférését az ellátásukhoz legmegfelelőbb gyógyszerekhez.

Végül a parlament szavazott a határon átnyúló egészségügyi ellátásra vonatkozó betegjogokról szóló uniós irányelv
magyarországi átültetéséhez szükséges rendelkezésekről. Ennek eredményeként a közfinanszírozott egészségügyi szolgáltatók
számára megteremtődik annak a lehetősége, hogy uniós betegeket fogadjanak. Az uniós betegek által befizetett térítési díj a
szolgáltató saját bevételének fog minősülni javítva ezzel a betegellátás színvonalát.

(Egészségügyért Felelős Államtitkárság)
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